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Το Πατριαρχείο Αντιοχείας στην πρώτη γραμμή 
της ανθρωπιστικής βοήθειας στη νότια Συρία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Εν μέσω της ανθρωπιστικής κρίσης που μαστίζει τη νότια 
Συρία με επίκεντρο την πόλη Σουέιντα, εξαιτίας των 
πρόσφατων ενδοκοινοτικών συγκρούσεων μεταξύ Δρούζων και 
Βεδουίνων, το Πατριαρχείο Αντιοχείας συνεχίζει να αγωνίζεται 
να διατηρήσει τις Χριστιανικές αξίες της αγάπης, της 
συμπόνιας και της αλληλεγγύης διαδραματίζοντας έναν 
βαθύτατο πνευματικό και ενεργό ανθρωπιστικό ρόλο.
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Στο πλαίσιο της στήριξης των πληγέντων, αντιπροσωπεία του Τμήματος 
Οικουμενικών Σχέσεων και Ανάπτυξης του Πατριαρχείου Αντιοχείας με επικεφαλής 
τον Γενικό Διευθυντή, Αρχιμανδρίτη Μελέτιο (Shattahi) έφτασε την Τετάρτη 6 
Αυγούστου 2025 στη Σουέιντα με σκοπό την παράδοση ανθρωπιστικής βοήθειας.



Η ανθρωπιστική βοήθεια περιλάμβανε φάρμακα για πρώτες βοήθειες και χρόνιες 
παθήσεις, ψυχιατρικά φάρμακα, φάρμακα για χειρουργικές επεμβάσεις και 
συνεδρίες αιμοκάθαρσης, καθώς και ιατρικό εξοπλισμό που παρέχεται σε 
συνεργασία με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας για την εξυπηρέτηση 
νοσοκομείων και κέντρων υγείας.

Παράλληλα, διανεμήθηκαν τρόφιμα και βασικά είδη πρώτης ανάγκης, τα οποία 
προσφέρθηκαν μέσω της συνεργασίας του Τμήματος Οικουμενικών Σχέσεων και 
Ανάπτυξης με το Ίδρυμα “Faz’aa” στην πόλη Τζαραμάνα.



Στο πλαίσιο της άφιξης της ανθρωπιστικής αποστολής, ο Αρχιμανδρίτης Μελέτιος 
(Shattahi) συναντήθηκε επίσης με τον επιχώριο Ποιμενάρχη, Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Βόστρων κ. Αντώνιο.

Ο Αρχιμανδρίτης Μελέτιος (Shattahi) ανέφερε ότι ο Μακαριώτατος Πατριάρχης 
Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις αναφορικά με την 
ανθρωπιστική κρίση στην πόλη Σουέιντα. Όπως ανέφερε, ο Προκαθήμενος του 
Πατριαρχείου Αντιοχείας ενημερώνεται συνεχώς για τις εξελίξεις και εξετάζει 
τρόπους ενίσχυσης της υποστήριξης προς την Ιερά Μητρόπολη Βόστρων, η οποία 
έχει αναδειχθεί σε βασικό κέντρο στέγασης και παροχής βοήθειας στους 
πληγέντες και εκτοπισμένους κατοίκους της περιοχής.



Από την πλευρά του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βόστρων κ. Αντώνιος 
σημείωσε ότι η άφιξη της ανθρωπιστικής αποστολής σηματοδοτεί την πρώτη 
βοήθεια που παραδίδεται στη Μητρόπολη, ως ένα από τα κέντρα στέγασης στην 
περιοχή.

Στο πλαίσιο της παράδοσης της ανθρωπιστικής βοήθειας ο Αρχιμανδρίτης 
Μελέτιος (Shattahi) συναντήθηκε επίσης με την τοπική αντιπροσωπεία του 
Τμήματος Οικουμενικών Σχέσεων και Ανάπτυξης με αντικείμενο την εφαρμογή και 
την ενίσχυση της παροχής ανθρωπιστικής βοήθειας.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εξήρε την ταχύτητα και την 
αποτελεσματικότητα του τοπικού Τμήματος στην αντιμετώπιση των προκλήσεων 
που προκύπτουν εν μέσω των ιδιαίτερα δύσκολων συνθηκών της ανθρωπιστικής 
κρίσης και των αυξανόμενων αναγκών.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Μητροπολίτης Βόστρων για κατάσταση στη Σουέιντα: Ανοίξτε τους 
ανθρωπιστικούς διαδρόμους – Να σταματήσει ο αποκλεισμός

Η Ιερά Μητρόπολη Βόστρων στην πρώτη γραμμή της προσφοράς και της 
αγάπης προς τον άνθρωπο στην εμπόλεμη νότια Συρία
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Αυτοψία Μητροπολίτη Βόστρων σε Κέντρο Υγείας της Σουέιντα – «Δεν θα 
επιτρέψουμε σε κανέναν να υπονομεύσει την ενότητά μας»
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